

## Execuție lucrări în cadrul proiectului cu titlul: "Înființare centru de colectare deșuri în comuna Ciumeghiu, județul Bihor"

I.D.: 100055226

Data publicării	16.07.24	Coduri CPV	45222110-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 2.416.601,75 RON - 2.416.601,75 RON

Descriere: Lucrarile din cadrul contractului de achizitie publica au ca scop infiintarea unui centru de colectare selectiva a deseurilor, prin aport voluntar, in localitatea Ghiorac, comuna Ciumeghiu, judet Bihor, nr. cad. 56422. Pe terenul studiat se propune realizarea urmatoarelor lucrari: - Platformă carosabilă pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deseuri și circulația autoturismelor cetățenilor care aduc deseuri, respectiv a camioanelor (captractor) care aduc/ridică containerele; - Platformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă; - Canalizare pentru colectarea apelor pluviale; - Zonă verde cu gazon și plantatie perimetrală de protecție; - Copertină pe structură metalică usoară pentru protecția containerelor deschise; - Împrejmuire a amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari din otel, cu poartă de acces culisantă autoportantă- acționare manuală; - În zona de acces principal se va monta un cântar carosabil pentru camioane (cap-tractor); Pe lângă lucrările de amenajare descrise mai sus, platforma va fi prevăzută cu dotări conform Formularului F4-Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj. ATENȚIE: În baza acordurilor de asociere semnate cu beneficiarii apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I1.A - Înființare centre de colectare prin aport voluntar, Componenta 3 - Managementul Deșeurilor, lista echipamentelor (containere) urmează a fi achiziționate de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor (MMAP). Prin urmare, containerele prevăzute în lista de echipamente - formular F4 - nu fac obiectul prezentei proceduri de achiziție (nu se licitează!). A se vedea în acest sens "Nota de informare" din data de 17.10.2023 emisă de MMAP, atașată în documentația de atribuire. Valoarea estimată a contractului de achiziție NU CUPRINDE suma aferentă achiziționării containerelor. În oferta vor fi cuprinse doar echipamentele de la pozițiile 9,10 și 11 din Formularului F4 (separator hidrocarburi 30 l/s, scara metalică mobilă OLZN, cântar carosabil pt. camioane 8x3 m suprateran). Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 13 Numar zile pana la care se va raspunde la clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 7